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ИНСТРУКЦИЯ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
Черным цветом выделены требуемые заголовки и подзаголовки статьи. 
Синим цветом выделены пояснения и комментарии редакции.
Ваш текст следует добавлять, заменяя заголовки черного цвета. После заполнения комментарии редакции удалить.
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Название статьи 
Название статьи должно быть кратким и информативным; не допускается использование сокращений/аббревиатур, коммерческих названий препаратов.
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Аннотация
Аннотация должна следовать логике изложения материала, отражать основное содержание и описание результатов исследования с приведением конкретных цифровых данных без полного копирования других частей статьи. Объем аннотации 250–300 слов (проверка в MS Office Word, вкладка «Рецензирование» → далее «Статистика»).
Структура аннотации для оригинальных исследований
Обоснование. Краткое (2–3 предложения) обоснование важности исследования через показ клинической, экономической или социальной значимости темы; раскрытие предыстории темы исследования; разъяснение патогенеза; указание возможной новизны исследования.
Цель исследования. Четко сформулированный исследовательский вопрос.
Пациенты и методы. Формат, дизайн исследования, место исследования, участники, выборка, рандомизация, медицинское вмешательство, продолжительность, методика оценки исходов; программное обеспечение и детали статистического анализа; описание приборов и их производителей.
Результаты. Описание результатов исследования с приведением конкретных цифровых данных.
Заключение. Интерпретация результатов; научная новизна, клиническая или иная значимость; ограничение исследования и рекомендации для будущих направлений; перспективы.

Обоснование. Текст…
Цель исследования. Текст…
Материалы и методы. / Пациенты и методы. Текст…
Результаты. Текст…
Заключение. Текст…

Ключевые слова: 
Ключевые слова (словосочетания), соответствующие теме статьи и отражающие ее предметную область. Количество ключевых слов – от 3 до 15 слов (словосочетаний).
термин 1, термин 2, термин 3…
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Англоязычное название должно быть грамотно с точки зрения английского языка и соответствовать русскоязычному названию.
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Abstract
Англоязычная аннотация должна быть грамотна с точки зрения английского языка и соответствовать русскоязычной версии. Необходимо использовать термины, которые понятны международному сообществу (для проверки тезаурус MeSH).
Introduction. Текст…
Purpose of the study. Текст…
[bookmark: _Hlk42859174]Materials and methods. / Patients and methods. Текст…
Results. Текст…
Conclusion. Текст…

Keywords: 
Использовать термины, которые понятны международному сообществу (для проверки тезаурус MeSH).
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Введение
Кратко представить состояние проблемы по выбранной теме, сформулированной в цели исследования со ссылками на источники литературы.
Текст…

Цель исследования: Текст…
Должна быть сформулирована также, как в аннотации.

Материалы и методы / Пациенты и методы
Излагаются методики исследования без подробного описания, если они общеприняты (со ссылкой на источники литературы), но с указанием модификаций. Если они введены авторами статьи, необходимо точно описать применяемые воздействия: их вид, дозы, температуру, силу, длительность и т. д. Единицы измерения указывать в системе СИ (мг, г, мл, МЕ, ЕД). Приводится подробное описание методов статистической обработки данных, использованных в работе.
Текст…

Результаты исследования 
Излагаются основные результаты исследования. Возможно наличие таблиц, диаграмм, рисунков, облегчающих восприятие материала и не дублирующих текст статьи. Цифровые данные результатов исследования приводятся в абсолютных и относительных величинах. Раздел «Результаты исследования» не содержит ссылок на другие исследования. 
Текст…

Обсуждение
Сопоставить полученные результаты с результатами других исследователей с приведением ссылок на источники литературы. Проанализировать выявленные различия или сходства; объяснить механизмы обнаруженных в исследовании закономерностей.
Текст…

Заключение
Резюмировать полученные результаты без копирования частей статьи. Сделать выводы о дальнейшем направлении исследования или как полученные результаты могут пригодиться в практике. Представить в виде цельного текста, а не нумерованных выводов.
Текст…

[bookmark: _Hlk124073127]Соблюдение этических стандартов
Обязательный раздел для оригинального исследования. Просьба включать эту информацию не в основной текст статьи, а именно в данный раздел. 
Подробнее о Соблюдении этических норм и стандартов работы с людьми и животными, см. на сайте журнала «Research'n Practical Medicine Journal» в соответствующем разделе.
Пример оформления (участие людей):
В работе соблюдались этические принципы, предъявляемые Хельсинкской декларацией Всемирной медицинской ассоциации (World Medical Association Declaration of Helsinki, 1964, ред. 2013). Исследование одобрено Комитетом по биомедицинской этике при ФГБУ «НМИЦ онкологии» (выписка из протокола заседания №7 от 08.08.2022). Информированное согласие получено от всех участников исследования.
[bookmark: _Hlk124080399]Пример оформления (участие животных):
При выполнении данного исследования все манипуляции с лабораторными животными проводились в соответствии с «Правилами проведения работ с использованием экспериментальных животных» Исследование одобрено этическим комитетом ФГБНУ «ИЭМ» (протокол № 3/19 от 24 апреля 2019).
Текст…

Доступ к данным исследования
В случае возникновения вопросов к результатам исследования, редакция может запросить данные, которые не будут передаваться третьим лицам.
Пример оформления:
Данные, подтверждающие выводы этого исследования, доступна в отрытом доступе в репозитории «Название, электронный адрес».
Данные, подтверждающие выводы этого исследования, можно получить у авторов по обоснованному запросу. 
Текст…

Список источников
· Количество цитируемых работ для оригинальной статьи не более 30.
· Ссылки на источники в тексте статьи располагаются в квадратных скобках в порядке цитирования авторам (не по алфавиту!);
· Рекомендовано ссылаться на современные публикации (источники последних 3–5 лет). Это могут быть научные статьи или другие рецензируемые материалы. В Список источников не рекомендовано включать материалы конференций, диссертационные работы, препринты.
· Избегать чрезмерного самоцитирования авторов и/или самоцитирования журнала;
· Во всех случаях, когда у цитируемого материала есть цифровой идентификатор (Digital Object Identifier – DOI), его необходимо указать в конце источника. Проверять наличие DOI статьи можно на сайте Crossref или International DOI Foundation (IDF). При отсутствии DOI указать URL для ссылок там, где это возможно.
· Подробная информация об оформлении ссылок представлена на сайте журнала на странице «Правила для авторов» в файле «Правила оформления Списка источников и References».
Текст…

References
После Списка источников располагается аналогично пронумерованный список источников – References, в котором русскоязычные источники и источники на иных, не использующих романский алфавит, языках должны быть оформлены таким образом, чтобы они были учтены при изучении цитирования публикаций авторов и журналов отечественными и международными базами данных. 
[bookmark: _Hlk45970230]Текст…

[bookmark: _Hlk76107951]Информация об авторах:
· Указать ФИО всех авторов в том же порядке, как и в метаданных;
· Автора, ответственного за связь с редакцией, выделить значком ;
· Для упрощения процесса идентификации авторов и единообразия написания ФИО в английском варианте рекомендовано указать следующие идентификаторы: ORCID (Open Researcher and Contributor ID – Открытая система индексов ученых и исследователей); SPIN-код (персональный идентификационный код автора в SCIENCE INDEX); ResearcherID (персональный идентификатор ученого, связанный с системой Web of Science); Scopus Author ID (уникальный идентификатор автора, который присваивается с индексацией первой публикации автора в Scopus).
Пример оформления: 
Фамилия Имя Отчество (без сокращений) – ученая степень, ученое звание, должность, место работы, город, страна
ORCID: https://orcid.org/0000-0000-0000-0000, SPIN: 0000-0000, AuthorID: 000000, Scopus Author ID: 00000000000, Web of Science ResearcherID: A-0000-0000
Текст…

Участие авторов:
После фамилии и инициалов автора в краткой форме описывается его личный вклад в написание статьи. 
Пример оформления: 
Артемьева С. С. – научное руководство и концепция исследования, развитие методологии, участие в разработке учебных программ и их реализации, написание исходного текста; итоговые выводы.
Митрохин В.В. – участие в разработке учебных программ и их реализации, доработка текста, итоговые выводы.
Текст…

Благодарности
Авторы могут выразить благодарности людям и организациям, способствовавшим публикации статьи, но не являющимся её авторами. При этом следует указать специфику вклада участников.
Пример оформления: 
Авторы выражают признательность за консультацию в планировании исследований и статистической обработке данных А.Н.Новикову, ассистенту кафедры общественного здоровья и организации здравоохранения ФГАОУ ВО «Российский национальный исследовательский медицинский университет».
Текст…


Конфликт интересов
Авторы должны раскрыть финансовые или другие существующие конфликты интересов, связанные с рукописью. Конфликтом интересов может считаться любая ситуация, способная повлиять на автора рукописи и привести к сокрытию или искажению данных. При отсутствии подобных ситуаций следует использовать формулировку: «Авторы заявляют об отсутствии конфликта интересов».
Текст…

Финансирование
При наличии источника финансирования исследования (коммерческая организация, государственная организация, фонд) необходимо его указать. Размер финансирования указывать не требуется. При отсутствии подобных ситуаций следует использовать формулировку: «Финансирование данной работы не проводилось».
Текст…

ТАБЛИЦЫ, РИСУНКИ
· Заимствование графического материалы из других публикаций должно быть обязательно подкреплено письменным разрешением правообладателей;
· Ссылки на графические материалы приводятся в тексте статьи в круглых скобках;
· Графические материалы должны быть пронумерованы, иметь название и не дублировать текст статьи;
· Рисунки и фотографии предоставляются в формате *jpeg, *tiff с разрешением >300 dpi;
· В подрисуночных подписях должны быть приведены объяснения значений всех кривых и других условных обозначений.
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Все сокращения тексте статьи должны быть расшифрованы при первом упоминании в тексте. Использование не общепринятых сокращений не допускается.
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